

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

#СвоихНеБросаем
#zaРоссию
#zaНашуАрмию
#zaПрезидента

ПЯТНИЦА, 19 апреля 2024 года №16 (10444)



До 79-летия
со Дня
Победы
осталось
19 дней



**НАСТОЯЩАЯ РАБОТА
ДЛЯ НАСТОЯЩИХ
МУЖЧИН!**



СТАТУС ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ **210** ТЫС. РУБ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА **550** ТЫС. РУБ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС
И ВАШЕЙ СЕМЬИ

ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Пункт отбора на военную службу
по контракту г. Ульяновск.
Тел.: 8(8422) 35-62-78

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
г. УЛЬЯНОВСК, УЛ. КАРЛА МАРКСА, Д. 39А
ИЛИ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.



Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

ДАТА

Мы вместе!

В России 11 апреля ежегодно отмечается Международный день освобождения узников фашистских концлагерей, который установлен в память об интернациональном восстании узников концлагеря Бухенвальд, произошедшем 11 апреля 1945 года.

В этот день специалисты отделения по Новомалыклинскому району УОГ-КУСЗН Ульяновской области посетили двух бывших несовершеннолетних узников концлагеря: **Марию Каземировну Ковальскую** и **Наталью Яковлевну Ермолину**, проживающих в Новомалыклинском районе.

Мария Каземировна Ковальская родилась 2 августа 1942 года в городе Рехальск Емельчинского района Житомирской области. Спустя два года, девочка вместе со своей мамой и тетей оказалась в немецком концлагере, из которого позже их освободили солдаты Красной Армии. После освобождения семья переехала в поселок Степановка Одесской области. Мария окончила три класса. Будучи шестнадцатилетней девочкой, вместе с комсомольцами уехала поднимать целину. Работала на стройке, где научилась всему: траншеи под фундамент копать, раствор замешивать, кирпич класть, штукатурить, красить, белить. По её словам, бригада работала шустро, дома строились один за другим. Конечно, тяжело было, но молодой задор помог комсомольцам сооб-



ща сворачивать горы. В 2002 году Ковальские переехали из Казахстана в Ульяновскую область, в село Новая Бесовка, где их тепло встретили местные жители. Мария Каземировна к тому времени уже ушла на заслуженный отдых. Двое сыновей на тот момент стали самостоятельными людьми, постепенно обжились на новом месте, вели собственное хозяйство. Бабушка Мария помогала с воспитанием внуков.

Ермолина Наталья Яковлевна родилась 6 октября 1944 года в поселке Ланчин Ланчинского райо-

на Ивано-Франковской области. Проживала в Самарской области в г. Тольятти, с октября 2023 года проживает в Новомалыклинском районе в с.Новочеремшанск вместе с дочерью.

Тёплые слова и подарки, преподнесенные Марии Каземировне и Наталье Яковлевне в Международный день освобождения узников фашистских концлагерей, - это лишь то небольшое, чем мы сегодня можем выразить свою благодарность этим прекрасным сильным женщинам, встретившим немало трудностей на своём жизненном пути.

Ульяновская область присоединилась к сбору и отправке гуманитарной помощи для жителей Оренбургской области, пострадавших из-за сильного паводка. В регионе действует ЧС федерального характера.

Помочь может каждый. При поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в ПФО объявлен сбор средств.

Для юридических лиц открыт счёт в Оренбургском фонде поддержки регионального развития и сотрудничества: Оренбургский фонд поддержки регионального развития и сотрудничества ИНН 5609197137 КПП 560901001 р/с 40701810846000000022 банк Оренбургское отделение №8623 ПАО Сбербанк г.Оренбург к/с 30101810600000000601 БИК 045354601 Назначение платежа: Добровольное пожертвование на помощь пострадавшим от паводка в Оренбургской области в 2024 году, НДС не облагается.

Благотворительный сбор ведет региональное отделение «Российского Красного Креста». **Реквизиты для физических лиц:** ОРЕНБУРГСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ "РОССИЙСКИЙ КРАСНЫЙ КРЕСТ" ИНН: 5610031626 Номер счёта: 40703810029250000197 БИК: 042202824

Назначение платежа: Благотворительное пожертвование на помощь пострадавшим от паводков в Оренбургской области в 2024 году.

ПОДПИСКА-2024

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСНАЯ
КАМПАНИЯ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ
«ЗВЕЗДА» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ
2024 ГОДА!**

**ЖДЕМ ВАС В ПОЧТОВЫХ
ОТДЕЛЕНИЯХ**

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

Подписной индекс газеты П4810

ДАТА

На этой неделе отмечают:

20 апреля – День присвоения Ульяновской области ордена Ленина. (1966г.) (58 лет)

20 апреля – Национальный День донора крови в России.

21 апреля – День местного самоуправления.

22 апреля – 154 года со дня рождения В.И. Ульянова (Ленина).

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

22 апреля в 13.00 проводит личный прием граждан **Пуреськина Анастасия Дмитриевна**, и.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.32, каб.21. Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

22 апреля с 13.00 до 14.00 в общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан **Лазарев Виталий Валентинович**, председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район». Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ!»

26 апреля с 10-00 до 11-00 проводит «Прямую телефонную линию» **Пуреськина Анастасия Дмитриевна**, и.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-20-50

25 апреля с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию» **Синицина Лилия Петровна**, заместитель главы администрации - начальник управления экономического планирования администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-21-54

БЛАГОУСТРОЙСТВО**Уважаемые жители Новомалыклинского района!**

19 апреля по всей Ульяновской области состоится областной субботник.



Приглашаем трудовые коллективы предприятий, организаций, учреждений всех отраслей и форм собственности, учащиеся образовательных учреждений, жителей многоквартирных и частных жилых домов, предпринимателей, представителей общественных и молодежных организаций принять активное участие в благоустройстве территории своего населенного пункта. Руководителям предприятий, организаций, учреждений уделить особое внимание уборке закрепленных за вами территорий.

Вместе мы можем сделать многое и, как приятно смотреть на мир, который стал еще красивее благодаря нашим усилиям.

ДАТА

19 апреля — День государственной службы занятости населения РФ**Уважаемые сотрудники службы занятости населения Ульяновской области, дорогие ветераны ведомства!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

За 33 года служба занятости доказала свою значимость, сформировалась как востребованная и эффективная структура, всегда оперативно реагирующая на запросы рынка труда. За это время за помощью к сотрудникам службы обратилось свыше миллиона человек, успешно трудоустроено более 800 тысяч ульяновцев.

Сегодня работают центры занятости нового типа, где созданы комфортные условия как для соискателей, так и самих работников. Современные Кадровые центры «Работа России», обновленные благодаря нацпроекту «Демография», оказывают квалифицированную помощь жителям региона в про-

фессиональном определении и трудоустройстве. Постоянно расширяется спектр государственных услуг, повышается их качество и доступность, открываются новые возможности для соискателей и работодателей.

Высококвалифицированные специалисты, владеющие методами карьерного и кадрового консультирования, помогают в поиске подходящей работы и профессиональной ориентации всем категориям граждан. Одинаково внимательные ко всем обратившимся, вы приходите на помощь и помогаете найти своё место на рынке труда инвалидам, пожилым, женщинам с маленькими детьми, выпускникам образовательных организаций.

Дорогие друзья! Благодарю всех сотрудников кадровых центров, внесших свой вклад в становление и развитие службы занятости населения. Желаю вам профессионального роста и новых достижений в реализации задач государственной политики занятости!

Губернатор
Ульяновской области
А.Ю. Русских

Уважаемые работники и ветераны службы занятости населения муниципального образования «Новомалыклинский район»!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы поистине заслуживаете свой ежегодный праздник. Ведь это вы регулируете отношения между работодателем и работниками. Именно к вам мы обращаемся в сложных жизненных ситуациях. Ведь потеря работы – это серьезная трудность, с которой нам помогают справиться работники службы занятости. Эти люди обладают высоким профессионализмом, который помогает им снижать напряжение на рынке занятости.

Примите слова признательности за ваш нелегкий труд и пожелания успехов во всех добрых делах и начинаниях! Крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим близким!

Глава МО «Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин
И.о. главы администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. Пуреськина
Секретарь Новомалыклинского МО Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

21 апреля - День местного самоуправления**Уважаемые работники органов местного самоуправления, ветераны!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Депутаты муниципалитетов, представители муниципальных органов власти – это, прежде всего, активные жители региона, у которых есть желание и достаточный опыт, чтобы менять окружающий мир к лучшему. Они являются важным звеном между государством и обществом, занимаются задачами разной степени сложности, не боятся взять на себя ответственность, готовы решать самые насущные вопросы населения, вести доверительный диалог с земляками.

На сегодняшний день в состав Ульяновской области входит 167 муниципальных об-

разований. Развитие местного самоуправления, повышение его эффективности, кадровых возможностей – наш безусловный приоритет. Уже сейчас нам есть, что показать коллегам из других регионов. К примеру, проект Ундоровского сельского поселения Ульяновской области стал победителем Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика», а проект «С заботой о ближнем» Инзенского района попал в Топ-100 Всероссийской муниципальной премии «Служение». Уверен, таких примеров у нас немало.

Уважаемые коллеги! Благодарю вас за ежедневный нелегкий труд, профессионализм, служение Родине. Желаю оптимизма, новых свершений, неиссякаемой энергии и крепкого здоровья.

Губернатор
Ульяновской области
А.Ю. Русских

Уважаемые земляки, коллеги!

Поздравляю депутатов и сотрудников органов местного самоуправления с государственным праздником России, установленным в честь самой близкой к людям власти!

Невозможно представить наши муниципалитеты без Советов депутатов, местных администраций, ТОСов. Но их ответственная работа достигает успеха, если есть поддержка жителей, деятельно участвующих в развитии своей улицы, населенного пункта, района... Спасибо всем за неравнодушие, сотрудничество и любовь к родному краю!

Доверие людей – главный капитал любой власти, и я желаю народным избранникам и сотрудникам муниципалитетов быть максимально открытыми, не бояться критики, нацеливать земляков на сплочение и созидание. Сегодня это важно, как никогда, ведь только командой единомышленников можно реализовать потенциал нашей области и защитить Россию.

Всем - успехов в деле добросовестного служения народу!

Председатель Законодательного
Собрания Ульяновской области
В.В. Малышев

Уважаемые работники органов местного самоуправления, ветераны муниципальной службы, депутаты!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления!

Муниципальная власть – самая близкая к населению, а потому на работниках и специалистах лежит серьезная ответственность – должным образом обеспечивать нужды населения в самых различных сферах жизни.

Высокая и почетная миссия – быть причастным и ответственным за решение вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения муниципалитета. Профессионализм, компетентность и преданность работе являются основными составляющими успешной и результативной

работы.

Новый уровень социального и экономического развития нашей территории обеспечивают нацпроекты и многочисленные программы. Сегодня, как никогда, нужно проявить настойчивость, грамотный подход, чтобы реализовать намеченные планы.

Но местное самоуправление – это не только муниципальные служащие нашего района и депутаты. Это наши жители, ветераны отрасли, все, кому небезразлична судьба Новомалыклинского района, кто готов приложить усилия для его процветания и разделить ответственность за его будущее. Наша общая большая задача – сделать жизнь в

МИНОБОРОНЫ РОССИИ
ИНФОРМИРУЕТ**Хроника специальной военной операции**

Спелеры Представительства Международного противоминного центра в Луганской Народной Республике в канун Дня Победы присоединились к Всероссийской акции «Верни Герою имя», в рамках которой предусмотрено приведение в порядок мемориалов и воинских захоронений. В одном из сел Станично-Луганского района ЛНР военнослужащие восстановили памятник местным жителям, погибшим в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны. В ходе работы военные инженеры обследовали прилегающую территорию на наличие неразорвавшихся боеприпасов, убрали мусор и сухой травой вокруг мемориала, укрепили тротуарные плиты и облицовку памятника, установили ограждение, а также обновили памятные доски со списком погибших героев.

При ведении воздушной разведки, подразделениями БпЛА был выявлен склад боеприпасов противника. Было принято решение уничтожить его огнем танков. Выдвинувшийся по боевой задаче экипаж танка Т-72Б3, используя складки местности, быстро прибыл на закрытую огневую позицию. Танкистам потребовалось минимум времени, чтобы произвести точный выстрел по складу с боеприпасами на правом берегу Днепра. После уничтожения цели, экипаж быстро покинул огневую позицию. Танкисты маскируют танк и заряжаются, чтобы быть в готовности снова выйти на точку и выполнить боевую задачу.

Расчет зенитного ракетного комплекса «Бук-М2» соединения противовоздушной обороны группировки войск «Центр» перехватил и уничтожил ракеты, выпущенные с территории контролируемой ВСУ. В ходе несения боевого дежурства по охране и обороне воздушного пространства военными службами были обнаружены и захвачены движущиеся цели в направлении охраняемого объекта. Командованием зенитного ракетного дивизиона было принято незамедлительное решение об уничтожении целей. Расчет «Бук-М2» выполнил пуск зенитных управляемых ракет и поразил средства воздушного нападения противника на безопасном удалении.

Вооруженные Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции. Оперативно-тактической авиацией, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооруженных Сил Российской Федерации уничтожены склады боеприпасов оперативно-тактической группы «Донецк», 125-й бригады территориальной обороны ВСУ и террористических формирований «РДК», а также нанесено поражение живой силе и военной технике противника в 132 районах. Средствами противовоздушной обороны за сутки сбит 191 украинский беспилотный летательный аппарат, шесть оперативно-тактических ракет MGM-140 ATACMS производства США и управляемая авиационная бомба Hammer производства Франции. Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожено: 583 самолета, 270 вертолетов, 21483 беспилотных летательных аппарата, 502 зенитных ракетных комплекса, 15798 танков и других боевых бронированных машин, 1267 боевых машин реактивных систем залпового огня, 8935 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 21096 единиц специальной военной автомобильной техники.

нашем родном крае лучше. Вместе нам уже удается делать немало хороших дел. Нам есть чем гордиться и есть что улучшать!

Дорогие друзья, благодарим Вас за целеустремленность, ответственность, большой труд на благо родной земли! Желаем всем крепкого здоровья, энергии, добра и новых успехов во всех начинаниях!

Глава МО «Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин
И.о. главы администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. Пуреськина
Секретарь Новомалыклинского МО Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

НОВОСТИ СТРАНЫ



Президент России и Президент Белоруссии встретились с участниками 21-й экспедиции на Международную космическую станцию – командиром экспедиции, лётчиком-космонавтом, Героем России Олегом Новицким и бортпроводником-инструктором белорусской авиакомпании «Белавиа» Мариной Василевской.

– Сейчас без космоса невозможно решить вообще ни одной задачи эффективно на земле: это и повышение обороноспособности, это современные новые материалы, лекарственные препараты, это логистика, передвижение. В общем, куда пальцем ни ткнешь, везде есть применение космическим технологиям. Поэтому эта тема важная, мы уделяем и будем уделять ей необходимое внимание. У нас программа в России до 2030 года, а потом до 2036-го, она сверстана, мы над ней постоянно работаем, – отметил Владимир Путин.

Президент РФ продолжает встречаться с главами регионов страны. 15 апреля он обсудил с представителями губернаторского корпуса социально-экономическое развитие Астраханской и Волгоградской областей.

Владимир Путин встретился с Министром труда и социальной защиты Антоном Котьяковым. Руководитель ведомства доложил главе государства о развитии системы «Социального казначейства», в том числе о проактивном начислении выплат и предоставлении услуг гражданам страны.

Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл совещание по вопросам ликвидации последствий паводков в Оренбургской, Курганской и Тюменской областях. Тема совещания: паводки, борьба с ними и оказание помощи людям, которые оказались в сложной ситуации.

В Кремле состоялась встреча Владимира Путина с Президентом Республики Беларусь.

– Наши экономические отношения. Они развиваются и развиваются успешно. Мы продемонстрировали в прошлом году хорошие темпы роста экономики, и сейчас всё на подъёме. У нас за первые месяцы текущего года рост в целом даже больше, чем в прошлом году. Диверсификация развивается, кооперация растёт, взаимная дополняемость. Всё, в общем, на подъёме. Мы этому очень рады, – отметил Президент России.

Правительство утвердило постановление о дополнительных мерах поддержки для семей мобилизованных граждан.

Семьи мобилизованных граждан, проживающие в квартирах, где по тем или иным причинам невозможно использовать индивидуальные приборы учёта, не будут оплачивать услуги по водо- и газоснабжению за своих отсутствующих родственников. Постановление об этом подписано.

Сейчас при отсутствии индивидуальных приборов учёта или при их неисправности оплата коммунальных услуг рассчитывается по установленным нормативам, исходя из количества проживающих в квартире граждан. Мобилизованные также входили в это число, хотя в силу своего фактического отсутствия не пользовались системами водо- и газоснабжения. Теперь это будет учитываться в платёжной квитанции.

Для того, чтобы получить такую льготу, родственникам мобилизованного необходимо представить в управляющую компанию документ из военкомата, подтверждающий факт мобилизации. Решение позволит снизить финансовую нагрузку на отдельные семьи мобилизованных граждан в период прохождения ими военной службы.

РЕЙТИНГ ВЦИОМ

Владимиру Путину доверяют 79,7% опрошенных россиян

Одобрят его работу на посту Президента РФ 77,8%.

12 апреля нынешнего года были опубликованы рейтинги доверия политикам, оценки деятельности государственных институтов, отношения к партиям.

Показатель одобрения деятельности Президента составил 77,8%. Уровни положи-

тельной оценки работы премьер-министра и Правительства России за неделю составили 53,9% и 56,2%.

На прямой вопрос о доверии Владимиру Путину положительно ответили 79,7% респондентов.

Уровень поддержки партии «Единая Россия» составил 41,6%, КПРФ - 8,7%, ЛДПР - 8,2%, «Новые люди» - 7,8% и «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» - 3,4%.

СОБРАНИЯ

В селах Новомалыклинского района проходят собрания граждан

В селах района по графику проходят ежегодные собрания граждан с участием и.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасии Пурескиной, ее заместителей, представителей правоохранительных органов, руководителей организаций, учреждений и средств массовой информации.

В Высоком Колке

На собрании жителей села Высокий Колок обсудили задачи на предстоящий весенне-летний период, которые необходимо решить администрации поселения и района, вопросы пожарной безопасности, защиты от телефонных мошенников.

Молодые мамы подняли вопрос об изменении режима работы дошкольной группы в школе с. Высокий Колок. Проблема будет решаться.

Впереди много дел по наведению чистоты и порядка в селе.



В Нижней Якушке



В селе Нижняя Якушка состоялось собрание граждан, в ходе которого обсудили вопросы водоснабжения, благоустройства, ремонта и содержания дорог.

По поручению Губернатора Ульяновской области Русских А.Ю. выделены средства из бюджета Ульяновской области на замену водонапорной башни в селе. Подрядная организация приступит к работам в мае.

В Новой Малыкле



На собрании жителей села Новая Малыкла обсудили вопросы благоустройства, водоснабжения, обеспечения пожарной безопасности.

Приняли решение о проведении субботника на кладбище села 19-20 апреля.

Жители ул. Чернова обратились с ходатайством об организации субботников по очистке русла р. Малыколка для предотвращения подтопления в период паводка. Принято решение об организации субботников по очистке русла в летний период.

НОВОСТИ РЕГИОНА



Ульяновская область вошла в пятерку лучших субъектов по работе с ТОСами. На форуме местного и общественного самоуправления #НАМЕСТАХ.РФ, прошедшем в Пермском крае, наградили победителей Всероссийского конкурса «Лучшая практика ТОС». Ульяновская область в конкурсе заняла четвертое место. Также в ходе форума прошло переизбрание президиума Общенациональной Ассоциации ТОС. Председатель Ассоциации ТОСов Владимир Сидоров вошел в состав президиума на пять лет.

Ульяновская область продолжает сбор гуманитарной помощи для Оренбургской области, пострадавшей от весеннего паводка. Вопрос обсудили на заседании штаба по комплексному развитию региона 15 апреля. «В это трудное время наш долг оказать всю необходимую помощь и поддержать наших соседей. С Губернатором Оренбургской области Денисом Владимировичем Паслером обсудили, какая поддержка необходима в первую очередь. Сейчас есть проблема с обеспечением жителей питьевой водой, поэтому на прошлой неделе были доставлены гуманитарные грузы с 40 тысячами литров воды в пострадавший регион. Благодарю всех причастных за оказанную помощь», – отметил Губернатор Алексей Русских. Также сейчас проводится сбор продуктов питания, одеял, подушек, пледов, матрасов, средств личной гигиены.

Важнейшей задачей для Ульяновской области является обеспечение роста собственного производства. Об этом заявил на штабе по комплексному развитию региона, где обсуждались тенденции социально-экономического развития за первые месяцы 2024 года, глава региона Алексей Русских. Основные показатели социально-экономического развития Ульяновской области демонстрируют положительную динамику. В начале 2024 года в Ульяновской области продолжилось увеличение выпуска товаров и услуг по базовым видам экономической деятельности с темпами, превышающими общероссийский показатель (в январе – 117,4%, по РФ – 105,4%).

В Ульяновской области более 200 команд примут участие в юбилейной 80-й легкоатлетической эстафете. Она пройдет на Соборной площади областного центра. Забеги будут организованы в 11 группах среди сборных команд вузов, ссузов, школьников, силовых структур, трудовых коллективов, сельских районов области, семейных команд, спортсменов с ограниченными возможностями здоровья, а также спортивных клубов и объединений. Эстафета пройдет в 23 этапа по центральному улицам города.

Губернатор провёл рабочую встречу с новым руководителем Министерства здравоохранения Ульяновской области, в ходе которой обсудили вопросы развития здравоохранения в регионе. Алексей Русских поставил перед исполняющим обязанности министра Юрием Келиным задачу представить комплексную программу, включающую меры по повышению укомплектованности медучреждений квалифицированными кадрами, улучшению качества оказания медицинской помощи, своевременному обеспечению пациентов лекарственными препаратами, выполнению задач нацпроекта «Здравоохранение», а также модернизации лечебных учреждений.

Семья Богатских из Ульяновской области награждена медалью ордена «Родительская слава». Многодетные родители отмечены за большие заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей. Соответствующий Указ подписал Президент РФ Владимир Путин. «В Год семьи награда «Родительская слава» приобретает особую ценность. В Ульяновской области много достойных семей, которые воспитывают настоящих граждан нашей страны – патриотов своей малой родины. Богатские – пример крепости семейных устоев и традиций. Уверен, что в нашем регионе тысячи замечательных семей, которые заслуживают самых высоких государственных наград и глубокого уважения», – подчеркнул Губернатор Ульяновской области Алексей Русских.

В Ульяновской области пройдёт Единый день открытых дверей в рамках федерального проекта «Профессионалитет». Цикл профориентационных мероприятий состоится 20 апреля. Свои двери для посетителей распахнут 18 образовательных организаций региона.

НАЦПРОЕКТЫ



Повышаем правовую грамотность граждан старшего поколения

В центре активного долголетия "Рябинка" (с.Новая Малыкла) в целях повышения уровня правовой грамотности граждан старшего поколения прошло мероприятие на тему "Потребитель: право на защиту".

Ведущий юрисконсульт Шондин В.Н. рассказал присутствовавшим о нормах Закона РФ "О защите прав потребителей", регулирующих возврат некачественного товара покупателем продавцу. Отдельно обсудили, какими санкциями для продавца или исполнителя может обернуться неисполнение продавцом повреждённого товара или исполнителем некачественно оказанной услуги – законных требований потребителя об устранении недостатков таких товаров или услуг. Также вспомнили о таких важных и полезных нормах законодательства

о защите прав потребителей, как освобождение истцов по данной категории исков от уплаты суммы государственной пошлины и право на обращение в суд по месту исполнения договора или месту жительства истца. В заключение собравшимся гражданам было рассказано, в каких сферах, помимо обычной купли-продажи, применимо законодательство РФ о защите прав потребителей: страхование, финансовые услуги, жилищно-коммунальные услуги и т.д. Приведены примеры из правоприменительной практики.

В заключение юрисконсульт традиционно напомнил о функционировании подразделения Госюрбюро Ульяновской области в Новомалыклинском районе, озвучил контакты подразделения в с. Новая Малыкла.

Напомним, поддержка старшего поколения является одним из основных направлений в национальном проекте «Демография», инициированном президентом России Владимиром Путиным.

КОНКУРС

Безопасное колесо - 2024



На базе МОУ Новомалыклинская НОШ прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2024».

С приветственным словом к юным инспекторам дорожного движения обратилась Надежда Кудряшова, начальник Управления образования Новомалыклинского района, а также инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Димитровградского отдела ГИБДД Ольга Андреева.

Целью данного конкурса является воспитание законопослушных участников дорожного движения;

профилактика детской безнадзорности и беспризорности; формирование у обучающихся культуры здорового и безопасного образа жизни.

В муниципальном этапе конкурса приняли участие команды из пяти образовательных учреждений: Новомалыклинской НОШ, Новочеремшанской СШ, Среднесантимирской СОШ, Высококолковской СШ и Верхнеякушкинской ООШ.

Победителями и призерами конкурса стали: 1 место - команда Верхнеякушкинской ООШ, 2 место - команда Новомалыклинской НОШ, 3 место - команда Новочеремшанской СШ.

Все участники конкурса награждены значками «ЮИД», а победители и призеры - подарками.

КУЛЬТУРА

Театр живёт и радует сельчан

В селе Средний Сантимир прошло праздничное мероприятие, посвящённое 40-летию юбилею Среднесантимирского татарского Народного театра "Бердэмлек" ("Единство").

В числе почетных гостей присутствовали член Совета национальностей при губернаторе Ульяновской области Сафин Р.Ф., директор Ульяновского центра татарской культуры Сафина Р.Х., и. о. главы администрации Новомалыклинского района Пурескина А.Д. и другие.

Благодаря настойчивости, оптимизму и преданности своей профессии Шакуровых Гагиля Хасановича и Райси Ислямовны театр живёт и радует сельчан, а также жителей нашего района яркими и незабываемыми театрализованными постановками.



АКТУАЛЬНО

Военно-спортивная игра "Зарница 2.0"



На территории Новомалыклинского района прошла военно-спортивная игра "Зарница 2.0". В игре принимали участие три возрастные категории: младшая возрастная - 8-10 лет, средняя возрастная - 11-13 лет и старшая возрастная - 14-17 лет.

Ребята младшей возрастной категории соревновались в таких этапах, как смотр строя и песни, первая помощь, викторина «Герои

в форме», спортивная игра «Снайпер».

Ребята средней и старшей возрастной категории принимали участие в следующих этапах: строевая подготовка, спортивная подготовка, огневая подготовка, знание отечественной истории.

Места распределились следующим образом.

Младшая возрастная категория:

- 1 место- МОУ Среднеякушкинская СОШ;
- 2 место- МОУ Верхнеякушкинская ООШ им. В.М. Баданова;
- 3 место- структурное подразделение МОУ Новомалыклинской СОШ Станционнаякушкинская

ООШ.

Средняя возрастная категория:

- 1 место- МОУ Среднеякушкинская СОШ;
- 2 место- МОУ Верхнеякушкинская ООШ им. В.М. Баданова;
- 3 место- МОУ Новочеремшанская СШ им. Е.И. Столярова.

Старшая возрастная категория:

- 1 место- МОУ Новомалыклинская СОШ им. Героя Советского Союза М.С. Чернова;
- 2 и 3 места разделили МОУ Нижнеякушкинская ООШ им. Заслуженного учителя Российской Федерации Р.Г.Черновой и МОУ Среднеякушкинская СОШ.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

Реконструкция водоснабжения в с.Новая Малыкла продолжается

Продолжаются работы по реконструкции водоснабжения с.Новая Малыкла.

На узких улицах работы по прокладке нового водопровода подрядчик ООО Юг-Газ ведёт методом горизонтально-наклонного бурения. В марте-апреле 2024 года проложено 1,3 км водопроводных сетей.



ГОД СЕМЬИ

Сохранили трепетное и нежное отношение друг к другу



В Год семьи, объявленный указом президента России Владимира Путина, мы продолжаем рассказывать о замечательных семьях нашего района.

История создания семьи **Абдрашитовых** из села Новочеремшанск началась 29 февраля 1992 года, когда в отделе ЗАГС Новомалыклинского района был зарегистрирован их брак. Вторым важным событием в семье в этом же году стало появление на свет первенца Руслана.

Глава семьи Равиль Закиевич Абдрашитов родом из посёлка Лузановка Самарской области. Родился он 16 июня 1966 года в многодетной семье, обучался в местной сельской школе до седьмого класса, пока семья не переехала на постоянное место жительства в Новочеремшанск. В 1984 году был призван в ряды Вооруженных Сил СССР. Три года проживал в Пензенской области. В 1990 году вернулся в Новочеремшанск, устроился слесарем-сборщиком на сборочное производство «ДААЗ», где встретил свою вторую половинку – Наталью Алексеевну Маклякову. Многие не верят в любовь с первого взгляда, а зря, счастливая история этой семьи тому явное подтверждение.

Наталья на семь лет младше своего супруга. В Новочеремшанск приехала в 1990 году из Ташкента (до шестнадцати лет она проживала в Казахстане, в г.Чимкент). Окончив школу, пошла работать слесарем-сборщиком на сборочное производство «ДААЗ». Через год дослужилась до должности контролера ОТК.

Подрастал сын Руслан. Супруги сами не заметили, как он стал учеником Новочеремшанской начальной школы им.Шаститко, а затем Новочеремшанской средней школы. После окончания восьмого класса, в 2007 году Руслан поступил в Екатеринбургское суворовское военное училище, которое с отличием окончил в 2010 году. Затем поступил в Пермский военный институт внутренних войск МВД, которой также окончил с отличием в 2015 году в звании лейтенанта. С 2015 по 2018 служил в городе Железногорске Красноярского края. С 2018 года и по настоящее время несет службу в городе Ангарске Иркутской области начальником инженерной службы в звании майора. Женат. Вместе с супругой воспитывают двоих детей – Алину и Тимура. В 2022 году Руслан стал участником специальной военной операции, является ветераном боевых действий. В настоящее время продолжает нести службу.

Ничто не даёт человеку столько сил и энергии, столько красок в жизни, как дети! – считает хранительница домашнего очага Наталья. Именем сына она назвала свой магазин «Руслан», где всё сделано с любовью. Наташа добрая заботли-



вая женщина, прекрасная хозяйка, которая украшает дом своими нежными женскими руками, потому что в нем всегда чисто и уютно. На её хрупких плечах и дом, и подсобное хозяйство, и магазин... Как она все успевает? Остается загадкой.

27 января 2000 года в семье Абдрашитовых родился сын Рустам. Рос Рустам озорным, хотя и серьезным мальчишкой. В детстве он был худеньким, чем привлек в ужас свою бабушку, которая считала делом чести накормить внука, когда он попадался ей в руки.

Окончив школу, Рустам в 2017 году поступил в Ульяновский институт гражданской авиации по направлению «эксплуатация аэропортов и обеспечение полетов воздушных судов». Успешно окончил его в 2021 году, и с того самого времени служит в городе Ангарске Иркутской области в звании рядового.

Оба сына Абдрашитовых выросли настоящими мужчинами. В этом, безусловно, есть и заслуга их родителей. Наталья, как мать, – строгая, но справедливая. Мальчишки с детства были серьезными, самостоятельными, помогли родителям по хозяйству. Руслан любил читать книги и играть в футбол. Рустам предпочитал хоккей и игру на гитаре.

Их отец Равиль Закиевич – очень уважаемый в селе человек. Он и староста села, и депутат Совета депутатов муниципального образования «Новочеремшанское сельское поселение». В 2005 году зарегистрировался как индивидуальный предприниматель, занимается строганием и распиловкой древесины.

Любой житель села может подойти к Равилю Закиевичу со своей просьбой, и он никому не откажет – обязательно выслушает и поможет. Хватка у него хорошая, хозяйская: все умеет и делает в доме своими собственными руками. Он знает толк в ремонте, в ведении подсобного хозяйства. В большом доме создал замечательные комфортные условия. Собственноручно, по-хозяйски, отделал каждый

его уголок. Хозяйка этого уютного семейного гнездышка считает, что счастливый дом начинается с выбора супруга. По её мнению, нужно выходить замуж за человека, которого не только любишь, но однозначно уважаешь, доверяешь ему как своему защитнику. Это делает авторитет мужа и отца органичным и ненавязчивым. Никто не говорит о каком бы то ни было послушании. Отношения строятся на взаимном уважении, и при этом, безусловно, на авторитете мужа и отца в семье.

Наталья также считает, что важно для хорошей семейной жизни баловать мужа, баловать жену. Как баловать? Баловать нужно и красивым словом, и подарком, и вкусной едой. Да она, очень мудрая женщина! В чем ещё секрет семейного счастья? Супруги говорят, что в любви, доверии и заботе друг о друге. Ну, и терпение, конечно, тоже нужно: идеально не бывает.

Наталья и Равиль всегда с нетерпением ожидают приезда детей и внуков. Дедушка с бабушкой накрывают для дорогих гостей праздничный стол, готовят любимую еду внуков. Они любят проводить время все вместе, всей семьей! К слову, семья Абдрашитовых очень верующая. По национальности они татары и поэтому стараются соблюдать все мусульманские традиции. Супружеский стаж Абдрашитовых – 32 года.

Жители Новочеремшанска относятся к этой паре с большим уважением, которое они заслужили благодаря трудолюбию и готовности прийти на помощь в трудную минуту. Их супружеский брак является примером для подрастающего поколения. Взаимное уважение и взаимопонимание супругов по сей день служат опорой их семейной жизни. Данные качества они привили и своим детям. Про их союз можно смело сказать – это любовь и верность на всю жизнь! Через многие годы они пронесли и сохранили трепетное, нежное отношение друг к другу.

Подготовила к печати
С. Одаева

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Сбор помощи продолжается

Жители Новомалыклинского района продолжают оказывать посильную помощь своим землякам, участвующим в специальной военной операции.



Большое спасибо всем неравнодушным жителям района, кто принимал и продолжает принимать участие в сборе гуманитарной помощи.

Сбор помощи продолжается! Желающие оказать помощь военнослужащим могут обратиться по номеру телефона **8 (84232) 2-23-08** или по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, кабинет №15.

К 79-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Новомалыклинцы готовятся к фестивалю



В рамках празднования Великой Победы в Новомалыклинском районе пройдет традиционный районный фестиваль театрализованных постановок «Войны священные страницы навеки в памяти людской».

Он проводится в целях пропаганды художественными средствами героической истории и воинской славы Отечества, воспитания уважения к памяти его защитников, привлечения коллективов самодеятельного художественного творчества к активному участию в подготовке и праздновании 79-й годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Фестиваль театрализованных постановок будет проходить в Центре культуры и досуга «Радуга» 25 и 26 апреля в два этапа, – пояснила начальник отдела по делам культу-

ры администрации МО «Новомалыклинский район» **Лариса Каргина**. – В начале марта путём черёбёвки, в которой приняли участие главы администраций сельских поселений Новомалыклинского района, были определены темы театрализованных постановок: «Молодая гвардия», «Музы в шинелях», «Солдаты последнего призыва», «Непокоренные», «Все для фронта! Все для Победы!», «Идут по войне девчата», «Детям войны посвящается», «Праздник Победы – 9 мая!». На сегодняшний день в адрес организаторов поступило семь заявок на участие в фестивале: четыре заявки от сельских поселений и три от образовательных учреждений нашего района. Пользуясь случаем, я приглашаю всех новомалыклинцев посетить данное мероприятие, для того чтобы в очередной раз вместе с его участниками окунуться в атмосферу военного времени того периода, уважить память тех, кто ценой своей жизни обеспечил нам мирную, счастливую жизнь.

Светлана ОДАЕВА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Санитарная пятница

Весна – традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники – добрая традиция.

По поручению губернатора Ульяновской области Алексея Русских в регионе проходит месячник по весеннему благоустройству. 12 апреля, в рамках проведения комплекса работ по весеннему благоустройству в районе прошла санитарная пятница. Основными мероприятиями в этот день стали очистка магистральных и внутриквартальных дорог, сбор и вывоз мусора, уборка территорий населенных пунктов, побелка деревьев. Продолжилась работа по мытью окон и очистке от рекламы остановочных павильонов. Напомним, сегодня, 19 апреля состоится очередная областная суббота. Присоединяйтесь! Выходите и приводите территорию, прилегающую к домовладению, в порядок!



Понедельник, 22 апреля



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженимся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
19:55 Куклы наследника Тутти (16+)
21:00 Время(16+)
22:00 Т/с ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. БИТВА ЗА РОСТОВ (12+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Д/ф Обыкновенный фашизм-2 (18+)

Вторник, 23 апреля



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженимся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
19:55 Куклы наследника Тутти (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. БИТВА ЗА РОСТОВ (12+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Д/ф Владимир Высоцкий. Я вышел на подможки (16+)

Среда, 24 апреля



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженимся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
19:55 Куклы наследника Тутти (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. БИТВА ЗА РОСТОВ (12+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00, 3:55 Подкаст. Лаб Произвольная программа (16+)

Четверг, 25 апреля



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженимся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
19:55 Куклы наследника Тутти (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ. БИТВА ЗА РОСТОВ (12+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Подкаст. Лаб Собраться с мыслями (16+)



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с АНГЕЛЫ РАЙОНА (16+)
23:25 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ (16+)
3:40 Т/с ВЕРСИЯ (16+)



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с АНГЕЛЫ РАЙОНА (16+)
23:25 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ (16+)
3:40 Т/с ВЕРСИЯ (16+)



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с АНГЕЛЫ РАЙОНА (16+)
23:25 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ (16+)
3:40 Т/с ВЕРСИЯ (16+)



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с АНГЕЛЫ РАЙОНА (16+)
23:25 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ (16+)
3:40 Т/с ВЕРСИЯ (16+)



4:55 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 За гранью (16+)
17:50 ДНК (16+)
20:00 Т/с ГОРЯЧАЯ ТОЧКА (16+)
23:00 Т/с СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ (18+)
0:30 Т/с ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ (16+)



4:55 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 За гранью (16+)
17:50 ДНК (16+)
20:00 Т/с ГОРЯЧАЯ ТОЧКА (16+)
23:00 Т/с СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ (18+)
0:30 Т/с ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ (16+)



4:55 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 За гранью (16+)
17:50 ДНК (16+)
20:00 Т/с ГОРЯЧАЯ ТОЧКА (16+)
23:00 Т/с СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ (18+)
0:30 Т/с ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ (16+)



4:55 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 За гранью (16+)
17:50 ДНК (16+)
20:00 Т/с ГОРЯЧАЯ ТОЧКА (16+)
23:00 Т/с СЛОВО ПАЦАНА. КРОВЬ НА АСФАЛЬТЕ (18+)
0:30 Поздняков (16+)
0:45 Т/с ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ (16+)



7:30 Пешком... (12+)
8:00 Легенды мирового кино (12+)
8:30 Черные дыры. Белые ятны (12+)
9:10 Невский ковчег (12+)
9:40 Х/ф НЕ ЖДАЛИ, НЕ ГАДАЛИ? (0+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:50 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель(12+)
12:10, 2:10 Д/ф Путь артиста (12+)
13:00 Д/ф Ростов-на-Дону (12+)
13:45 Новости. Подробно. Арт (12+)
14:00 Д/ф Три тайны адвоката Плевако (12+)
14:30 Крым небесный (12+)
16:00 Линия жизни(12+)
16:55 Агора (12+)
18:15 Рассказы из русской истории (12+)
19:30 Д/ф Александр Ширвиндт (12+)
20:45 Главная роль (12+)
21:05 Семин (12+)
21:45 Д/ф Михаил Мещеряков (12+)
22:40 Сати (12+)
23:25 Х/ф ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД! (0+)
1:05 Т/с ПОРУС (16+)



7:30 Пешком... (12+)
8:05 Легенды мирового кино (12+)
8:35 Д/ф Колонна для Императора (12+)
9:25 Д/с Первые в мире (12+)
9:40, 23:25 Х/ф ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД! (0+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:50 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель(12+)
12:10, 2:05 Д/ф Валерий Золотухин (12+)
12:50 Д/ф Тагифон, или Смерть великого немого (12+)
13:45 Новости. Подробно. Книги (12+)
14:00 Игра в бисер (12+)
14:45, 1:05 Т/с ПОРУС (16+)
15:50 Д/ф Михаил Мещеряков (12+)
16:45 Сати. Нескучная классика... (12+)
17:30 Эрмитаж (12+)
18:15 Симфонические оркестры России (12+)
18:55 Д/ф Ростов-на-Дону (12+)
19:30 Д/ф Александр Ширвиндт (12+)
20:45 Главная роль(12+)
21:05 Семинар (12+)
21:45 Спокойной ночи, малыши! (12+)
22:00 Искусственный отбор (12+)



7:30 Пешком... (12+)
8:05 Легенды мирового кино (12+)
8:35 Д/ф Скажи мне, Новгород... (12+)
9:30 Д/с Первые в мире (12+)
9:45, 23:25 Х/ф ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД! (0+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:50 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель(12+)
12:15, 2:05 ХХ век (12+)
13:45 Новости. Подробно. Кино (12+)
14:00 Искусственный отбор (12+)
14:45, 1:05 Т/с ПОРУС (16+)
15:45 Д/ф Иван Ефремов (12+)
16:30 Д/с Забытое ремесло (12+)
16:45 Белая студия (12+)
17:30 Библийский сюжет (12+)
18:15 Симфонические оркестры России (12+)
19:30 Д/ф Александр Ширвиндт (12+)
20:45 Главная роль (12+)
21:05 Семинар (12+)
21:45 Спокойной ночи, малыши! (12+)
22:00 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)



7:30 Пешком... (12+)
8:05 Легенды мирового кино (12+)
8:35 Д/ф Архипелаг Земля (12+)
9:25 Д/с Первые в мире (12+)
9:40, 23:25 Х/ф ГАРДЕМАРИНЫ, ВПЕРЕД! (0+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:50 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:10, 2:05 Д/ф А.Петренко и Г.Кожухова в гостях у писателя В.Астафьева (12+)
13:45 Новости. Подробно. Театр (12+)
14:00 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)
14:45, 1:05 Т/с ПОРУС (16+)
15:50 Музыкальная история (12+)
16:45 2 Верник 2 (12+)
17:30 Моя любовь - Россия! (12+)
18:15, 3:05 Симфонические оркестры России (12+)
19:30 Д/ф Александр Ширвиндт (12+)
20:45 Главная роль (12+)
21:05 Открытая книга (12+)
21:45 Спокойной ночи, малыши! (12+)
22:00 Энигма (12+)

Пятница, 26 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, СТС) and Program Schedule (e.g., 5:00 Доброе утро (0+), 9:00 М/с Маша и Медведь (0+))

Суббота, 27 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, СТС) and Program Schedule (e.g., 5:00 Доброе утро (0+), 9:00 М/с Три кота (0+))

Воскресенье, 28 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, СТС) and Program Schedule (e.g., 6:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+), 6:10, 4:05 Подкаст. Лаб Не лыком шиты (16+))

РЕКЛАМА

ПРОДАМ МОЛОДОК КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району и городу. Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль, 8-903-338-54-30 Эльмира.

Куры-молодки (рыжие, пестрые, черные, серые). Подорожный бройлер (кобб-500, росс,...). Возможна доставка. Тел.: 8-927-806-99-70, 8-927-272-20-17

Птица от зоотехника (садово-птичья усадьба) Продаем цыплят (бройлеров и несушек), утят, гусят, индюшат, мулардов, цесарок; а также кормушки, поилки, спецкорма (стартовые и откормочные). Тел.: 8-903-320-23-75, 8-909-358-30-97.

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Тел.: 8-927-820-49-66.

Продается двухэтажный дом 683,3 кв. м на участке 0,26 га. Новомалыклинский район, п. Станция Якушка, ул. Школьная, д.5. Цена 3419 тыс. руб. Тел.: 8-937-273-40-15

Закупаю КРС на мясо!! Дорого!! Быков, коров, телок, лошадей, хряков. А также вынужденный забой! Звоните в любое время суток. Тел.: 8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56

Куплю дорого!! Быков, коров, телок, лошадей, хряков сон. А также вынужденный забой. работаем в любое время звоните. Деньги сразу. Тел.: 8-987-948-13-42

Строительная бригада выполнит все виды работ из своего материала с нуля: заборы, крыши, веранды, хоз. блоки, отмостки, дорожки, бани, фундамент. Тел.: 8-927-981-49-80 - Александр

В ЧОП требуется охранники с удостоверение и без. Оплата достойная. Тел.: 8-927-813-31-31, 8-917-632-31-29

Закупаем мясо дорого. Коров 300 рублей за 1 кг, быков 420 рублей за 1 кг, телок 390 рублей за 1 кг. Также вынужденный забой и на доразивание. Тел.: 8-927-685-42-17 Рустам, 8-937-648-96-60 Денис.

Закупаем КРС, бычков, коров, телок, овец. Вынужденный забой и на доразивание. Дорого. Тел.: 8-927-654-51-55, 8-927-749-44-31

ООО "Колок" оповещает население о запланированных работах по обработке полей пестицидами. Тел.: 8-927-686-93-35 Юрий Михайлович.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 19 апреля 2024 года ООО СХП Кармала приступает к химической обработке полей озимой пшеницы возле села Старая Тюгальбуга код 73:10:030101:111, и 73:10:030101:112 наземным опрыскивателем препаратами феразим в дозе 0.5 л/га имеет 2 класс опасности для человека и мало токсичен для пчел. Цепеллин доза 0.2 л/га, 2 класс опасности для человека и 1 класс для пчёл. Просим пчеловодов принять это к сведению. Параллельно будут проводиться работы по внесению минеральных удобрений на вышеуказанные посевы в дозе 150 кг/га. Тел.: 8-927-686-93-35 Юрий Михайлович.

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (e.g., 5:00, 9:30 Утро России (16+), 9:00, 14:30, 21:15 Местное время. Вести)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (e.g., 5:00 Утро России (16+), 8:00 Местное время. Вести)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (e.g., 6:00, 1:05 Х/ф ОХОТА НА ВЕРНОГО (12+), 8:00 Местное время. Воскресенье (16+))

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (e.g., 4:55 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+), 6:30 Утро. Самое лучшее (16+))

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (e.g., 4:45 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+), 6:20 Жди меня (12+))

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (e.g., 4:50 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+), 6:30 Центральное телевидение (16+))

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:30 Пешком... (12+), 8:05 Легенды мирового кино (12+))

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:30 Пешком... (12+), 8:05 Легенды мирового кино (12+))

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:30 Пешком... (12+), 8:00, 11:00, 13:55, 19:05 Новости (12+))

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:00 Игра миллионов (12+), 7:30 Большой хоккей (12+))

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:00 Игра миллионов (12+), 7:30 РецептУра (6+))

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:00 Бокс. Bare Knuckle FC. Майк Перри против Тиаго Алвес (16+))

ПОЗДРАВЛЯЕМ

17 апреля Шамсутдинова Илхамия Хуснулловна (с. Вороний Куст) отмечает юбилей!

Поздравляем нашу дорогую и любимую жену, маму, тещу с Днём Рождения!
Желаем лишь здоровья, бодрости и сил!
И каждый чтоб денечек радость приносил!
Тебя мы очень любим, тобою дорожим,
За все тебе спасибо говорим!

Любящие тебя муж
**Рамис, дочь Меляуша,
зять Михаил, сын Румиль.**



24 апреля 70-летний юбилей отметит Галина Александровна Кудряшова (с. Новая Малыкла).

Дорогая наша, любимая, родная! От всей души поздравляем тебя с этим замечательным событием. Пусть глаза твои по-прежнему сияют от счастья, оставаясь всегда такой же жизнерадостной, доброй, милой и красивой!

Мы пожелать тебе хотим большого счастья,
Здоровья, радости, успеха и добра,
Чтоб Бог хранил тебя от всех ненастий,
На сердце чтоб всегда была весна.
Желаем ярких встреч, любви, везения,
Улыбок, мира, светлых дней в судьбе,
Мечты твоей заветной исполнения
И бесконечного тепла в твоей душе!

С любовью муж, дочь, сын,
зять, сноха, внуки Антон, Костя, внучки Катя и Алиса.



23 апреля Михаил Ильич Ораскин отметит 65-летний юбилей (с. Александровка).

Дорогой, любимый папочка, дедуля! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастливого долголетия, всех земных благ. Мы тебя очень любим!

Папа наш родной, любимый!
Дедушка славный, незаменимый!
С юбилеем тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем!

Чтобы ты никогда не болел,
Чтобы ты никогда не старел,
Чтобы вечно был молодым,
Мудрым, добрым и нежным таким!

С любовью дети и внуки.



РЕКЛАМА

ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ

Уфимского НИИ глазных болезней (ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России) проводит отбор пациентов на бесплатные операции по ОМС (катаракта, глаукома и др.)

24 апреля 2024 года с 10-00 до 12-00.

(без предварительной записи)

в Мобильном диагностическом комплексе, по адресу:
с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 51 (Дом Культуры)
Телефон для справок: 8 (347) 286-53-03

Лиц. № Л041-00110-02/00577575 от 11.07.2018 г. ИНН 0274023088 Реклама. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



На этой неделе отмечают день рождения:

Инкина
Нина Николаевна,
ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Долгова
Антонина Ивановна,
пенсионер по возрасту, жительница с. Верхняя Якушка;
Казеева
Елена Исааковна,
пенсионер по возрасту, жительница с. Средняя Якушка;

Алгазина
Алла Юрьевна,
пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Айбедуллова
Эльфиэ Ахметовна,
пенсионер по возрасту, жительница с. Новочеремшанск;
Ораскин
Михаил Ильич,
ветеран труда, награжден нагрудным знаком «Почётный донор России», пенсионер по возрасту, житель с. Александровка;
Кусакина
Мария Михайловна,
пенсионер по возрасту, имеет статус «Дети Войны», жительница с. Новая Бесовка;
Кудряшова
Галина Александровна,
ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Модалова
Наталья Владимировна,
продавец магазина ООО «Звениговский»,

жительница с. Новая Малыкла;
Низамова
Аклима Абдулловна,
жительница п.Амировка.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех

**ТРЕБУЮТСЯ:**

Водители категории С, зарплата от 50 000 руб. (оклад + ежемес. премия)
Машинист экскаватора зарплата 60 000 руб.
Грузчики зарплата от 35 000 руб. (оклад + ежемес. премия)
Оформление по ТК 8-927-806-86-66 8-906-393-85-05

ОБРАЗОВАНИЕ

Весь этот мир творит учитель

В стенах Губернаторского инженерного лицея №102 города Ульяновска прошёл второй региональный конкурс-фестиваль «Весь этот мир творит учитель».

За призовые места в конкурсе боролись 19 команд, представлявшие лицеи и гимназии города Ульяновска, и общеобразовательные школы трёх районов области. В рамках прошедшего мероприятия участники команд успели не только посоревноваться, но и пообщаться и даже подружиться друг с другом.

Около сотни педагогов сначала приняли участие в конкурсе визитных карточек команд, затем вместе решали и оформляли кейсы, а потом защищали их перед компетентным жюри. Далее они побывали на мастер-классе, написали письма и вложили их в капсулу времени для участников следующего года.

Новомалыклинский район на региональном фестивале-конкурсе достойно представила команда Среднесантимирской СОШ - «Алга». В состав команды вошли пять педагогов школы – Мингалиева А.Д., Сиразева Х.Х., Минибаев И.Э., Инкина Э.Р., Касимов Н.Н. За активное участие в региональном методическом фестивале-конкурсе «Весь этот мир творит учитель», посвященном Году семьи, команда «Алга» получила сертификат Инсти-



тута развития образования.

- Цель данного конкурса – повышение престижа педагогической профессии, распространение инновационного педагогического опыта. Участники команд продемонстрировали свои способности и перенимали опыт коллег из других образовательных учреждений, тем самым совершенствуя свое мастерство. - пояснила участница нашей команды «Алга» Алсу Мингалиева. - Конкурсная программа началась с представления визиток «От команды педагогов единомышленни-

ков к командной деятельности учащихся» и продолжилась мастер-классами, на которых обсуждались вопросы взаимодействия семьи и школы, выстраивания отношений с родителями, использование творческого подхода к построению урока и многое другое. Далее решали тематические кейсы. В целом впечатление от прошедшего мероприятия остались очень хорошие, поэтому мы с большим удовольствием примем участие в фестивале-конкурсе и в следующем году.

Светлана ОДАЕВА

КОНКУРС

Воспитатель года - 2024

С 8 по 12 апреля в нашем районе проходил муниципальный этап конкурса «Воспитатель года 2024».

Победу в конкурсе одержала Харитоновна Марина Викторовна, воспитатель Новомалыклинского д/с «Сказка», 2 место заняла Заводская Евгения Валерьевна, воспитатель Новочеремшанского д/с «Дубочек», 3 место - Яшина Анастасия Викторовна, воспитатель Верхнеякушкинского д/с «Берёзка».

Поздравляем всех участников конкурса! Марине Викторовне желаем удачи на региональном этапе!



Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32. **Тел./факс: 2-21-77.**

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: <http://gazeta-zvezda73.ru/>
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор

О.А.ДЕРГАЧЕВА

За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Р Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.

Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения.

Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4

Тираж 2100 экз. Заказ №08/16

Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.

При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.